

五四青年节区委书记蔡红寄语全区广大青年 弘扬五四精神 争做青年楷模

绚丽五月,青春季节。值此五四青年节之际,我代表区四大班子,向全区各行各业、各条战线上的青年朋友们致以节日的问候和良好的祝愿!

当前,正值二七发展的关键阶段,全区要加快“五大板块”建设,持续提升发展品牌品质品位,着力打造全省“产城融合、城乡一体”示范区、郑州国际商都核心区、创新创业先行区,在全市率先实现全域城镇化,率先全面建成小康社会、率先基本实现

现代化。抓住发展机遇、建设幸福二七,是全区人民的共同心愿;弘扬五四精神、争做发展先锋,是当代二七青年肩负的神圣使命。创造辉煌业绩、成就精彩人生,区委、区政府和全区人民对你们充满期待、寄予厚望。

希望广大青年立志学习成才,在孜孜求学中“争当先锋”。“立身以立学为先,立学以读书为本”,广大青年要珍惜大好时光,发奋学习、刻苦钻研,打牢人生成长进步的根基,做到

在学习中与时俱进、在学习中提升境界、在学习中增长才干。

希望广大青年甘于服务奉献,在经济发展中“挑起大梁”。牢固树立“主人翁”意识,把思想和行动统一到区委、区政府确定的发展思路和目标上来,把满腔的热情转化为热爱二七、建设二七的实际行动,在促进二七发展中建功立业、有所作为。

希望广大青年勇于创业创新,在开拓进取中“大显身手”。作为富有

朝气、具有创造力、极易创业成功的群体,希望广大青年树立创业意识,力争自主创业、自谋发展,争做青年创业的领头雁和带头人,为我区经济发展增添新的活力。

青年朋友们,二七的发展需要你们,二七的未来属于你们。希望广大青年朋友大力弘扬五四精神,用青春的激情与活力,为推动二七经济社会全面发展做出新的更大的贡献,创造出无愧于时代的光辉业绩!

五四青年节

我们的节日

五一劳动节

优秀青年故事分享会



为纪念五四运动97周年暨建团94周年,号召全区广大团员青年投身建设美丽和谐二七,团二七区委于5月4日下午在区政通路小学礼堂举行“青春奉献勇担当 美丽二七展新姿”五四青年节优秀青年故事分享会活动。团中央组织部副部长吕伟、区委书记蔡红、团郑州市委书记张艳华、团省委组织部副部长刘晓琳、区人大常委会副主任张丽英、区人民政府副区长于珊、区政协党组成员李鹏飞、团区委书记牛真、区教体局副局长荆华出席了此次活动。

分享会上,全区800余名青年团员代表齐聚一堂,现场聆听了朱春雷、李珊等9名优秀青年典型代表

的青春故事,并和青年典型代表分享人生感悟,沟通交流思想。在场的青年干部纷纷表示要学习身边的榜样,爱岗敬业,开拓创新,努力创造一流工作业绩,用奋斗成就梦想,无悔、无愧青春。

在听取了9位分享人的讲述后,吕伟称赞9位分享人用朴实的语言和具体的事例讲述了在各自岗位上的默默奉献,为年轻人做出了榜样。青年朋友们充满着改变世界的无穷力量,同时也肩负着建设未来的重要责任。蔡红表示,希望广大青年朋友要志存高远、乘风破浪,做理想远大的有志青年;要勤学善思、奋发向上,做自强不息的有才青年;要心存感恩、满腔热情,做干事创业的有为青年;要严于律己、纯洁心灵,做品德高尚的有德青年。珍惜每一分时光,向上、向善、向美,在建设美丽二七的伟大实践中,挥洒自己的激情与汗水,贡献自己的青春和力量。

通讯员 牛真/文
杨坤/图

慰问劳模 文艺汇演



4月27日,二七区总工会在政通礼堂开展五一劳模慰问活动,区总工会主席张新云为25名劳模发放了慰问品,送上了党和政府以及工会组织的关怀,并提前送上节日的祝福。

慰问过程中,张新云与劳模亲切交谈,详细了解他们的生活和健康状况,对劳模做出的贡献表示衷心感谢,并鼓励他们继续发挥劳模引领示范作用,继续发扬艰苦奋斗的精神,在工作岗位上建功立业,为推动二七各项事业的发展发光发热,为二七广大社会劳动者立标杆、作表率。

展精神,“工人有力量 出彩二七人”合唱比赛

4月27日下午,由二七区总工会主办、区文化馆和区事务管理局协办的庆五一“工人有力量 出彩二七人”合唱比赛在政通礼堂举行。来自全区18支队伍,近千名干部职工参赛。

区委常委、组织部部长翟国防出席并讲话。市总工会副主席林增志、

赵志新,区人大常委会副主任姚实,区政府党组成员、区正县级干部林海,区人大党组副书记、区总工会主席张新云,区政协党组成员李鹏飞出席比赛现场并为获奖队伍颁奖。

比赛现场,18支队伍身着各具特色的统一服装,歌声振奋人心,感情真挚饱满,最后市总宣教部陈红松以专业水平赢得了阵阵掌声,为此次比赛画上了完美的句号。经过激烈角逐,解放路街道办事处、铭功路街道办事处、区政法委等12支队伍获得“优秀奖”,区城乡更新公司、区土地储备中心等3支队伍获得三等奖,蜜蜂张街道办事处、区行政执法局获得二等奖,区文化旅游局获得一等奖。

通讯员 徐贝贝
兰莹 梁志宏